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公安委員会定例会議(第８回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和３年３月24日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後５時00分 

 

第２ 出席者 曽我部委員長、渡部委員、増田委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 委員長説示 

   新型コロナウイルスの感染拡大で、首都圏１都３県に出されていた緊急

事態宣言は解除となりましたが、収束の兆しは見えません。地方において

も、宮城県など様々なところで感染拡大が続いています。今夏にはオリン

ピックも予定されており、早期の収束を切に願うところです。 

   先日、インターネット上で、自分の仕事にどれだけ責任を感じて取り組

んでいるか、国別のランキングが載っている記事を見ました。日本は、百

三十数箇国中、下から８番目と非常に衝撃的な順位となっていました。あ

るコマーシャルにもあったように、30年前は、“24時間戦えますか”が当

たり前の時代であり、仕事以外を顧みない猛烈社員がもてはやされていま

したが、この30年間で、リストラや労働者の非正規化が進み、若い世代を

中心に仕事に対する責任感やモチベーションが低下したことも、こうした

結果につながった一因ではないかと感じています。 

   今、我々に求められているのは、若い世代が、何事に対しても夢を持っ

て取り組んでいくことのできるような社会を作っていくことではないでし

ょうか。皆で頑張っていきましょう。 

 

２ 決裁事項 

⑴ 公安委員会定例会議録 

総務室から、令和３年第７回公安委員会定例会議の会議録について伺

いがあり了承した。 

  ⑵ 公安委員会宛て苦情申出の受理 

    総務室から、公安委員会宛て苦情申出の受理（２件）について伺いが

あり了承した。 

  ⑶ 公安委員会宛て苦情申出書に対する回答 

    総務室から、公安委員会宛て苦情申出書に対する回答について伺いが
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あり了承した。 

  ⑷ 行政手続における押印等の取扱いに係る関係規程の改正 

    警務部から、行政手続における押印等の取扱いに係る関係規程の改正

について伺いがあり了承した。 

  ⑸ 愛媛県公安委員会事務専決規程の一部改正 

    警務部から、愛媛県公安委員会事務専決規程の一部改正について伺い

があり了承した。 

  ⑹ 愛媛県警察における警察用航空機の非稼働時における援助に関する協

定及び申合せの締結 

    生活安全部から、愛媛県警察における警察用航空機の非稼働時におけ

る援助に関する協定及び申合せの締結について伺いがあり了承した。 

  ⑺ 特定抗争指定暴力団等の指定に関する指定期限の延長 

    刑事部から、特定抗争指定暴力団等の指定に関する指定期限の延長に

ついて伺いがあり了承した。 

  ⑻ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取・聴聞 

    交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いての報告があり、審議の結果15件の行政処分の決定について伺いがあ

り了承した。 

 

３ 報告事項 

 ⑴ 令和３年２月定例県議会の開催結果 

   総務室長から、令和２年２月25日から３月19日までの23日間開催され

た、令和３年２月定例県議会の開催結果について報告があった。 

 ⑵ 「愛媛県警察におけるワークライフバランス等推進のための取組計画」

の策定 

   警務部長から、愛媛県警察におけるワークライフバランス等推進のた

めの取組計画の第一次計画（H28年度～R2年度）の終了に伴う第二次計

画（R3年度～R7年度）の策定について報告があった。 

   委員から、「今後、これまで以上に仕事と家庭の両立が求められる時

代となる。時代の変化に敏感に各種取組を推進させていただきたい」と

の発言があった。 

   委員から、「言いづらい事由であっても、自然な形で休暇の取得が可

能となるような職場づくりを進めていただきたい」との発言があった。 

 ⑶ 交通重大事故抑止３カ月対策の実施 
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   交通部長から、第２期（４月から６月までの３か月間）における過去

５年間の事故類型別死者数等の分析を基に各種対策を講じる「交通重大

事故抑止３カ月対策」の実施方針について報告があった。 

   委員から、「朝晩、交差点で交通監視をしている警察官を見ると安心

する。引き続き、見せる活動も積極的に推進していただきたい」との発

言があった。 

 ⑷ 高速道路における妨害運転事件の検挙 

   交通部長から、本年２月19日、松山自動車道において発生した、妨害

運転事件の検挙について報告があった。 

   委員から、「事故が起こらなくてよかったと思う。このような事故に

つながりかねない違反の取り締まりを、引き続き、積極的に実施してい

ただきたい」との発言があった。 

 ⑸ 初任科入校式の実施 

   警察学校長から、本年４月６日実施予定の、初任科第180期、第181期

及び一般職員初任科第34期生入校式について報告があった。 

   委員から、「立派な職員に育てていただきたい」との発言があった。 

 ⑹ 殺人事件被疑者の逮捕 

   刑事部長から、本年３月19日、西条市内で発生した殺人事件につき、

被疑者を逮捕した旨報告があった。 

 ⑺ 監察案件に関する報告 

   警務部から、監察案件に関する報告があった。 

 ⑻ 警察職員の採用 

   警務部から、警察職員の任用について報告があった。 

 ⑼ 愛媛県特殊詐欺等撲滅条例の制定 

   刑事部から、愛媛県特殊詐欺等撲滅条例の制定について報告があった。 

 

４ その他 

本部長から、「委員長説示のとおり、愛媛県警察でも、職員が責任感を

持ち活き活きと仕事ができるよう、ワークライフバランスの更なる充実を

図ることと併せて、若手職員が仕事の面白さや、やりがいを感じることが

できるような組織づくりを、引き続き進めていきたい」との発言があった。 

            以 上 


